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ЗУБНА ПАСТА АНТИВІКОВА (ANTI-AGING TOOTHPASTE,
AYUSRI) 150 ГРАМ
SKU: 4256
Ціна: 152 грн 

Аюрведична зубна паста для комплексного догляду за порожниною
рота у зрілому віці. Бережно очищує та природно відбілює зуби,
зміцнює ясна, знімає запалення та кровоточивість завдяки потужним
рослинним екстрактам куркуми, імбиру, перцю та гвоздики. М'які
абразиви не пошкоджують емаль, а активні компоненти легко
проникають через слизові оболонки, забезпечуючи виражену
терапевтичну дію при гінгівіті, пародонтиті та чутливості зубів.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за порожниною рота,
Аюрведична зубна паста

ЗУБНА ПАСТА АНТИВІКОВА (ANTI-AGING TOOTHPASTE, AYUSRI)

Антивікова зубна паста на основі аюрведичних трав - це комплексний догляд за порожниною рота для зрілого віку.
Формула створена спеціально для бережного очищення, зміцнення ясен та відновлення природної білизни зубів без
агресивного впливу на емаль.

Паста містить унікальні рослинні екстракти у високобіодоступній формі, які легко проникають через слизові
оболонки та забезпечують виражену терапевтичну дію. На відміну від звичайних зубних порошків, активні
компоненти пасти діють цілеспрямовано та ефективніше.

Основні властивості

Антивікова зубна паста:

Бережно очищає емаль завдяки м'яким абразивам без пошкодження поверхні1.
Природно відбілює зуби, видаляючи наліт та відновлюючи природний колір2.
Зміцнює ясна, підвищуючи їх щільність та пружність3.
Знімає запалення при гінгівіті, пародонтиті та інших захворюваннях4.
Захищає від карієсу та патогенних мікроорганізмів5.
Освіжає подих завдяки натуральним оліям гвоздики та м'яти6.
Зменшує чутливість зубів при регулярному використанні7.

Активні інгредієнти та їх дія

Карбонат кальцію - природний м'який абразив, що бережно очищає емаль, знищує патогенні мікроорганізми
та насичує зуби мінералами.
Діоксид кремнію - найбільш делікатний абразив, який ефективно видаляє зубний наліт, не викликаючи
чутливості та не пошкоджуючи емаль.
Куркума - природний відбілювач і потужний антисептик. Містить куркумін та ефірну олію з протизапальною,
ранозагоювальною, противірусною та дезинфікуючою дією. Зберігає природну білизну зубів без травмування
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емалі.
Імбир - відновлює природну білизну емалі, ефективно видаляє зубний наліт, стимулює кровообіг у яснах.
Перець (довгий перець та зантоксилум) - потужний протизапальний компонент, що забезпечує стабільний
захист яснам від запальних процесів. Використовується як у лікувальних, так і в профілактичних цілях.
Анациклус - традиційна аюрведична трава для здоров'я порожнини рота, зміцнює ясна та зуби.
Гвоздична олія - природний антисептик і анестетик, знімає біль та запалення.
М'ятна олія - освіжає подих, має антибактеріальну дію, заспокоює ясна.
Сорбітол - природний підсолоджувач, покращує смак та текстуру пасти, попереджає розвиток карієсу.

Показання до застосування

Щоденний догляд за порожниною рота у зрілому віці
Профілактика та комплексне лікування захворювань ясен (гінгівіт, пародонтит)
Зміцнення рихлих та кровоточивих ясен
Запальні процеси в порожнині рота
Зубний наліт та потемніння емалі
Чутливість зубів
Профілактика карієсу
Неприємний запах з рота

Спосіб застосування

Наносити невелику кількість пасти (розміром з горошину) на зубну щітку. Чистити зуби протягом 2-3 хвилин
круговими рухами, приділяючи увагу лінії ясен. Ретельно прополоскати рот водою. Використовувати двічі на день -
вранці та ввечері.

Рекомендація: для досягнення максимального ефекту використовувати регулярно протягом мінімум 4-6 тижнів.

Склад

Карбонат кальцію (Calcium Carbonate), Сорбіт (Sorbitol), Вода (Aqua), Діоксид кремнію (Silica), Лаурилсульфат натрію
(Sodium Lauryl Sulfate), Рослинний екстракт анациклусу (Anacyclus Pyrethrum), Довгий перець (Piper Longum), Перець
зантоксилум (Zanthoxylum Armatum), Імбир (Zingiber Officinale), Куркума (Curcuma Longa), Червона охра (Red Ochre),
Ароматизатор (містить гвоздичну та м'ятну олії).

Виробник

Ayusri (Індія) - провідний виробник аюрведичної косметики та засобів для догляду.

Примітка: Даний продукт є косметичним засобом для догляду за порожниною рота на основі натуральних
інгредієнтів. При стійких проблемах з яснами або зубами рекомендується консультація стоматолога.


